

СПОРТ • СПОРТ  
ХОНКЕЙСТЫ  
ВЫШЛИ  
НА ЛЕД  
В пятницу состоялась встреча по хоккею между командами Дубненского и Александровского спорткомитетов. Этот первый матч завершился в пользу дубненцев со счетом 3:2. Гости раньше начали гонять на льду. Они выжили на коньках, чем поразили наших болельщиков. В игре, гости раньше начали гонять на льду. Они выжили на коньках, чем поразили наших болельщиков. В игре, гости раньше начали гонять на льду. Они выжили на коньках, чем поразили наших болельщиков. В игре, гости раньше начали гонять на льду. Они выжили на коньках, чем поразили наших болельщиков.



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 95 (259) Суббота, 27 ноября 1965 года Год издания 3-й Цена 2 коп.

## Встречу XXIII съезду КПСС СЛОВО СТРОИТЕЛЕЙ

В пятницу состоялось заседание парткома КПСС в нашем городе. Встреча по хоккею между командами Дубненского и Александровского спорткомитетов. Этот первый матч завершился в пользу дубненцев со счетом 3:2. Гости раньше начали гонять на льду. Они выжили на коньках, чем поразили наших болельщиков. В игре, гости раньше начали гонять на льду. Они выжили на коньках, чем поразили наших болельщиков. В игре, гости раньше начали гонять на льду. Они выжили на коньках, чем поразили наших болельщиков.

## ОТКРЫЛСЯ АГИТПУНКТ

Подготовка к выборам народных судей с каждым днем набирает обороты. На предприятиях и в учреждениях закончено выдвижение кандидатов в участковые избирательные комиссии. В поселке Александровка открылся агитпункт. Партийное бюро местного предприятия утвердило на своем заседании заместителем агитпункта М. А. Агапову, ее заместителем — В. Я. Болотова. Агитпунктом закреплен коллектив агитаторов, руководителем коллектива назначен Ф. А. Васильченко.

## Сегодня — концерт хоровой капеллы

27 ноября, в 19 часов, в Доме культуры состоится концерт хоровой капеллы «Народный учитель» под руководством лауреата Московского фестиваля молодежи и студентов Георгия Александровича Сидорова. Капелла создана при Институте совершенствования учителей в 1956 году. Она выступала в различных залах Дома Союзов, в

## В Дубне у меня много друзей

Три недели в Дубне, в Лаборатории теоретической физики Объединенного института ядерных исследований, работал западногерманский физик доктор Фридрих Вернер Рюль. Он прибыл из Европейской организации ядерных исследований (ЦЕРН). Доктор Рюль познакомился с исследованиями, которые ведут физики-теоретики социалистических стран в Дубне, участвовал в научных семинарах и дискуссиях. Он выразил восхищение результатами исследований ЦЕРН. До приезда сюда, — сказал нашему корреспонденту доктор Рюль, — я знал многих физиков Дубны, но только по научным статьям. Для меня было очень полезно познакомиться с ними лично и с их научными работами. Первый контакт с физиками Объединенного института я установил в этом году во время Международного научного семинара в Триесте, где познакомился с профессором Тавхелидзе. Отвечая на вопрос о сотрудничестве ученых ЦЕРНа, доктор Рюль сказал: — Я очень благодарен ученым Дубны за гостеприимство. Я бывал в 10 странах Европы. Но тот прием, который мне был оказан здесь, превзошел все мои ожидания. Контакты с физиками здесь у меня были очень близкими.



Ученый совет Лаборатории теоретической физики единогласно присудил ученую степень кандидата физико-математических наук доктору Фридриху Вернеру Рюлю за его работу по некоторым вопросам потенциальной модели ядерных взаимодействий. На снимке: В. В. БАБИКОВ. Фото Ю. Туманова.

## ПОВСЕДНЕВНО УЛУЧШАТЬ ТОРГОВЛЮ

В нашей стране придается огромное значение торговому обслуживанию населения. С каждым годом улучшается работа торговых предприятий и общественного питания в нашем городе. Но еще многое надо сделать, чтобы поднять торговлю на более высокую ступень. А поэтому внимание партийных и государственных организаций должно быть сосредоточено на решении вопросов о работе орс в течение текущего года и гонимости его предприятий к зиме. В местном комитете профсоюзного доклада выступил начальник орс тов. И. А. Чернов. Он отметил, что торговля в институтской части города пока удовлетворяет сейчас 25 магазинов, общественное питание в «Радость», магазин «Кудряш». Обслуживанием населения этой части города занято более 10 человек. За 10 месяцев текущего года план по торговле выполнен на 105,8 процента, по общественному питанию — на 112,7 процента.

В программе концерта — Чайковский, Бах, Глинка, Корганов, Перумов и другие. С капеллой приезжают композиторы Корганов и Перумов. Приглашаются все любители музыки. Доме композитора, в консерватории со сложным репертуаром произведений русских, советских и зарубежных композиторов. В программе концерта — Чайковский, Бах, Глинка, Корганов, Перумов и другие. С капеллой приезжают композиторы Корганов и Перумов. Приглашаются все любители музыки.

в нашем городе бывает много гостей, и в адрес магазинов и столовых они оставляют много хороших отзывов. По имеющимся нормам, отмечает далее тов. Сергиенко, торговая сеть вполне удовлетворяет население институтской части города. Необходимо еще построить картофелехранилище и фруктохранилище. Задача работников орс — лучше организовать торговлю. Развивать систему столов-заказов, продавать остродефицитные товары в подразделениях Института, на предприятиях. Далее оратор отмечает, что в орс мало внимания уделяется вопросам политико-массовой работы, воспитанию коллектива. А силы для этого есть. В орс работает много специалистов с высшим образованием, их и надо использовать для проведения бесед, лекций. Мало заботятся в орс о росте деловой квалификации, об освоении вторых профессий. Контроль за работой магазинов и столовых слабый, в результате нередко не выдерживается обязательный ассортимент товаров и блюд. После обсуждения пленум принял постановление. В нем наметены целый ряд мероприятий, выполнение которых поможет поднять обслуживание населения институтской части города на более высокую ступень.





